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Ако је дилема уопште и постојала, сада је отклоњена - Русија се активно укључила у рат
у Сирији, а тамошњој војсци шаље логистичку и оружану подршку.

  

- Тврдње о директном учешћу руских војника у борби против ИСИС засад су
преурањене. Сирији већ увелико помажемо обучавањем њихових војника, које
снабдевамо нашим оружјем. Заиста желимо да створимо неку врсту међународне
коалиције за борбу против тероризма. Лично сам разговарао с Обамом о томе - рекао је
Путин на економском форуму у Владивостоку.

  

Последњих месеци спекулише се да руска улога у рату у Сирији постаје све озбиљнија.
Те тврдње додатно су подгрејале фотографије које је прошле недеље објавила сиријска
државна телевизија на којима се види руско оклопно возило у борби, као и снимак на
ком се чују гласови војника како издају директиве на руском језику.
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  Русија је прошле недеље оштро демантовала наводе израелског листа „YедиотхАхронотх“, који је, цитирајући дипломатске изворе са Запада, тврдио како Путинпланира да пошаље неколико хиљада војника у Сирију и тамо формира базу. Кремљ јете наводе назвао „сензационализмом“.  Пентагонов секретар за штампу Питер Кук изјавио је „да би Америка радо прихватиламогућност да им се други придруже у борби“. Ипак, он је додао да „режим Башара алАсада не може да буде партнер у борби против тероризма“.  САД годинама покушавају да свргну Асада. У том циљу почеле су да финансирајупобуњенике који се упоредо боре против ИСИС и режима сиријског председника. Русија,с друге стране, Асаду пружа безрезервну подршку.  Кери страхује од руског учешћа  Амерички државни секретар Џон Кери забринут је због извештаја о руском утицају уСирији.  Кери је јасно ставио до знања да би „ове акције могле да доведу до даље ескалацијеконфликта, већег губитка невиних живота, да повећају прилив избеглица и ризик одконфронтације са коалицијом противника ИСИС (побуњеника које финансирају САД)која оперише у Сирији“.  Дојче виртшафтс нахрихтен: Путин прелази у офанзиву у рату у Сирији  Руски председник "прешао је у офанзиву" у сиријском конфликту, изјавивши да јеМосква спремна да помогне у борби против ИД, пише "Дојче виртшафтс нахрихтен".  Председник Руске Федерације Владимир Путин је на Источном економском форуму уВладивостоку критиковао политику Запада на Блиском Истоку, али је, без обзира на то,руски лидер спреман на сарадњу с Вашингтоном ради постизања мира у региону,преноси Спутник.  

  "Ми у Русији смо још пре неколико година говорили да, ако наши такозвани западнипартнери буду водили погрешну политику у регионима муслиманског света, на Блискомистоку и у Северној Африци, то ће довести до проблема огромних размера", наводи листречи руског председника.  Аутор чланка сматра да сада није јасно да ли ц́е се Русија непосредно мешати у кризу наБлиском истоку и у каквом обиму, јер нова бомбардовања могу само погоршати "невољецивилног становништва".  "Москва наставља да тражи политичко решење кризе. Руска страна уверава да је Асадспреман за изборе и Путин позива сиријску опозицију да учествује у мирном решавањуконфликта", закључује лист.  Истовремено, руски министар иностраних послова Сергеј Лавров изјавио је да Русијаникад није крила чињеницу да војном опремом снабдева Дамаск, али да је прерано заразговор о учешћу Русије у војним операцијама у Сирији.  Амерички државни секретар Џон Кери раније је изразио забринутост свом рускомколеги Сергеју Лавровом због евентуалне руске војне интервенције у Сирији.  (Владимир Филиповић – Блиц)  
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